Экоактивисты из разных регионов продолжат общение

12—13 де кабря в составе де ле га ции Пен зе нс кой области я побывала в Москве на V Всероссийском съезде по охране окружающей среды.

Деловая программа съезда включала работу различных тематических секций (круглые столы, научнопрактические конференции, лектории, дискуссии, встречи). Мне запомнилась III Всероссийская встреча «Экологическая культура и образование — диалог регионов». Вела встречу начальник управления государственного экологического надзора Федеральной службы по надзору в сфере природопользования Наталья Соколова. Она подчеркнула, что серьёзная го сударственная работа в области экопросвещения была начата ещё в Год охраны о кружающей среды в 2013 году. На встрече неоднократно выражалась мысль: «Можно бесконечно чистить леса, реки и города от мусора, но пока мы не нач нем работать на профилактику, на воспитание поколения, привыкшего беречь природу, всё это будет бесполезно». Было предложено создать в рамках Года волонтерства онлайн-платформу «ЭКО-HEТ» для общения экоактивистов из разных регионов, органов власти, представителей бизнеса.

На выставке-форуме «ЭКОТЕХ» меня привлекли печатные издания книги, журналы, газеты, буклеты заповедников (2017 год является также годом 100-летия заповедной системы России). Побывала на презентациях книг. Впечатлила встреча с потомком велико го путешественни ка Николаем Миклухо-Маклаем-младшим, который подписал для библиотеки свою книгу о новой экспедиции в государство Папуа - Новая Гвинея. Эти и другие книги в скором времени кузнечане могут увидеть в фонде библиотек и-экоцентра и прочесть их.

Экспонаты на выставке демонстрировали последние достижения техники, ориентированиые на экологичность и ресурсосбережение, рассказывали о региональных брендах. Понравилась также презентация фильма «Байкал — сердце Мира», запомнились выступления финалистов конкурса «Зелёные офисы России 2017».

Мне повезло в Год экологии быть сопричастной мероприятию всероссийского масштаба, видеть и слышать лидеров профессионального сообщества экологов, пообщаться с общественными деятелями из других регионов.

Вы ражаю большую благодарность за содействие в осуществлении поездки на Всероссийский съезд по охране окружающей среды администрации Кузнецкой ЦГБ им. А.Н. Радищева, депутатам Собрания представителей г. Кузнецка С.И. Лаптеву, С.В. Кириллову и индивидуальному предпринимателю В.Е. Ильдейкиной.

т. серякова